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Ata da décima nona (19ª) reunião da 
Comissão do LIII Concurso Público de 
provas e títulos para a outorga das 
delegações das atividades notariais e/ou 
registrais do Estado do Rio de Janeiro, 
criada pelo Ato Executivo TJ 1590/2012, 
publicado no Diário da Justiça Eletrônico de 
27 de abril de 2012. 

 
 
 

Aos 08 (oito) dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze (2014), 
às treze (14) horas, na sala de reuniões da Corregedoria Geral da 
Justiça, situada na avenida Erasmo Braga número 115, 8° andar, 
Lâmina I, Rio de Janeiro – RJ, reuniram-se os membros da Comissão do 
LIII Concurso Público de provas e títulos para a outorga das delegações 
das atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, 
presentes: o Excelentíssimo Desembargador Heleno Ribeiro Pereira 
Nunes, Presidente da Comissão; Dr. Sérgio Ricardo de Arruda 
Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça; 
Dra. Adriana Lopes Moutinho – Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria 
Geral da Justiça; Dr. Rafael Estrela Nóbrega – Juiz de Direito Auxiliar da 
Corregedoria Geral da Justiça; Dr. Mauro Abdon Gabriel – representante 
da Ordem dos Advogados do Brasil; e representando a CETRO 
CONCURSOS PÚBLICOS, a Drª Maria de Lourdes Fregoni – Gerente do 
Departamento Jurídico; Sra. Renata Ultramari - Gerente do 
Departamento de Testes e Medidas; e Adriana Monique Pereto – 
Analista de Planejamento, sendo designado pelo Senhor Presidente 
para secretariar os trabalhos o Excelentíssimo Dr. Sérgio Ricardo de 
Arruda Fernandes – Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da 
Justiça, na forma do artigo 49 da Resolução n° 05/2011 do Conselho da 
Magistratura. Ausentes, justificadamente, o Dr. Alberto Flores Camargo 
–  representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro; o Dr. 
Dilson Neves Chagas, Notário – representante da Associação dos 
Notários e Registradores do Estado do Rio de Janeiro – ANOREG/RJ; e 
o Dr. André Gomes Netto, Registrador – representante da  Associação 
dos Notários e Registradores do Rio de Janeiro – ANOREG/RJ. 
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I. A Comissão do LIII Concurso Público informa que não houve nenhuma 
impugnação aos Membros da Banca Examinadora, conforme divulgado 
no Aviso TJ n° 45/2014. Dessa forma, está montada a composição da 
Banca Examinadora, com seus Membros Titulares e Suplentes, que terá 
a responsabilidade de aplicar as Provas Orais para os critérios de 
Admissão e Remoção, cujo cronograma já foi divulgado no Aviso TJ n° 
41/2014. 
 
II. A Comissão do LIII Concurso Público informa, também, que os 
resultados das Provas Orais serão divulgados no dia 02 de junho de 
2014, 2ª feira, às 11 horas, no Auditório Desembargador José Navega 
Cretton - Av. Erasmo Braga nº 115, 7º andar, Lâmina I do Fórum Central, 
do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro. 
 
III. Processo n° 2014-069207. A Candidata, Drª Adriana Brunen Gomes, 
não tem razão quanto à sua preocupação, porquanto o Aviso TJ n° 
33/2014 retrata com clareza que a mesma apresentou corretamente a 
certidão de distribuição de feitos criminais na Comarca de Curitiba. Após 
ter feito contato com a Secretaria da Comissão do LIII Concurso Público, 
junto ao Departamento de Desenvolvimento de Pessoas – SECAN, foi 
constatado que a certidão apresentada era completa e não necessitava 
de complementação. 
 
IV. Processo n° 2014-073042. Requerimento anônimo relativo ao 
procedimento a ser observado durante as Provas Orais. As Normas 
Gerais das Provas Orais foram divulgadas por intermédio do Aviso TJ n° 
25/2014, que consagram a publicidade e o respeito à ordem de argüição 
dos candidatos com base no sorteio público, além de conter regra 
vedando a utilização de aparelhos eletrônicos no local de realização das 
provas. Portanto, não há mais nenhuma providência legal ou normativa a 
ser adotada.  
 
V. Por fim, a Comissão do LIII Concurso Público e os representantes da 
CETRO CONCURSOS visitaram as instalações do Auditório 
Desembargador José Navega Cretton - Av. Erasmo Braga nº 115, 7º 
andar, Lâmina I do Fórum Central, local em que serão aplicadas as 
Provas Orais, para efeito de melhor programação de sua atividade 
logística. 
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Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos encerrando a reunião, determinando ainda a lavratura 
da presente ata. Eu, Sérgio Ricardo de Arruda Fernandes – Juiz de 
Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça, Secretário designado, 
lavrei a presente ata que subscrevo juntamente com os demais 
membros da Comissão. 

 
 

 
Desembargador HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 

Doutor SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutora ADRIANA LOPES MOUTINHO 
Juíza de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutor RAFAEL ESTRELA NÓBREGA 
Juiz de Direito Auxiliar da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Doutor MAURO ABDON GABRIEL 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção Estado do Rio de Janeiro 

 
 
 

Drª MARIA DE LOURDES FREGONI  
Gerente do Departamento Jurídico - CETRO CONCURSOS 

 
 

 
Srª RENATA ULTRAMARI 

Gerente do Departamento de Testes e Medidas - CETRO CONCURSOS 
 

 
 

Srª ADRIANA MONIQUE PERETO 
Analista de Planejamento - CETRO CONCURSOS 

 


